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[bookmark: _Hlk97023111]Guía 9
“Propiedades de logaritmo”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Calcula el valor de las siguientes expresiones, aplicando propiedades y definición de logaritmo.
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II. Resuelva cada ecuación, y compruebe.
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III. Calcula el valor de cada logaritmo.
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IV. Aplica las propiedades de los logaritmos para calcular el valor de las siguientes expresiones.
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V. Selecciona la alternativa correcta.
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1)log,4 = 13) logs (;—5) =
2)logs27 = 14) log, (ﬁ) =
3)l0g,16 = 15 log; 0-
3)logs125 = 16) 10g:00,001 =
5)l0gs243 = 17)logsZ =
6)10g,05 = 18) 109,55 =
7)10g,025 = 19) loge,3 =
8)log,1024 = 20)1og 10000 =
9)log,4 = 21)10g 1000000 =
10)loge216 = 22)0,00001 =
11)log81 = 23)10g 100 =
12) log, (é) = 24)log1 =
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1) logs9 + logs1 = 2) log 125 — logs5 =

3) log 4 + logy64 = 4) log 0,1 — log100 =
5) logs27* + log,8 = 6) log 100 — log0,1 =
7) log2(64)” + logs25 = 8) loge(81)° + logs9 =
9) logs¥9= 10) log, V643 =

11) log,16 + log, () +log: V& =
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2.5% = 625, expresando en forma logaritmica es:

A)logeas 5 = 4log
B)log,625=5

C)logs ;=625
D) logs 625 = 4
E)log, 625 =5

3.Sia, b, ¢ son nimeros reales positivos, cusl(es) de las siguientes relaciones NO representa(n) una
propiedad correcta en los reales?

1.1og 2 = loga +logh — logc.

Il log(a — b) = ::ﬁ
il logsa = =1
A)Sélo Il
B)Slo Iy Il
C) Sl yll
D) Sdlo lly Il

E)L iyl
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4.Silogyx =L, el valor de logx? es:

A VIO
B)20
c)10
D)2
E)1

5. ¢ Cudl(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) a log 30?
1.1og 3 + log5 +log2
1110 -log3
.1+ log3

A)Sélo |
B) Sélo Il
C)Sélolyll
D) Sdlo Iyl
E)L iyl

_ log16-logs 3
6. Al simplificar —-————=—se obtiene:
logs

A)log3 - log2
B)log2
1
o3
1
D)3
g1
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7.8ix>0 y logyx? =8, entonces x es:

A0
B)1
c)3
D)3?
E)3*

8.SiA=log,8, B=log50 y C =log2, goudl es el valorde A+B +C?

A)60
B)5
c)4
D)3
E)1

9. ¢Cual de las siguientes igualdades es verdadera?

A) logs 6+ logs 12 = log; 72
B)log6 +log3
log21 _
©) 55 = log7
D) log; 27
p

E)log¥3 =1log3

10.Sip > 1, entonces logs(log, p°) es igual a:
N2

B)27

C)3p

D) p?

E)9p?
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logs (512) + log (10.000) - log: (32) =
2logs (25) - 3log7(49) + 4log (1.000) =
log (0,01) + logo,3 (0,081) =

2109 (81) - 2 logs (64) =

logs 25 + logs V57 =

10gz73 (3) - logs/s (X22) + logas () =
Iogz o=t Iogz o7 + logs é -

2logya (32) + 7logys (125) - 6logy(243) =
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